
Lukijatutkimus 2017
KOTITALON LUKIJAT



Toteutus
• Tiedonkeruu 15.12.2017–9.1.2017
• Vastaajia 405 (2015: 196)
• Uutiskirjerekisteri + tilaajarekisteri



Suosittelu
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Asiantuntemus
Asuminen

Käytännöllisyys
Selkeys, ymmärrettävyys,…
Hallitustyön parantaminen

Ajankohtaisuus
Tiedon hyödyllisyys, asiasisältö

”Kotitalo-lehden jokaisessa numerossa on paljon 
ajankohtaista tietoa taloyhtiön hallitukselle. 

Sisällysluettelossa selkeä jaottelu, jos tarvitsee 
lukea ensiksi akuutisti esillä olevat asiat.

Todella hyvä lehti, Kiitos!”

Havainto: arvostelijat 
antavat käytännössä  
lehden sisällöstä yhtä 
hyvää palautetta kuin 

suosittelijat!



Hyötyväittämien arviointi
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Lehden arviointi 2012–2017

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Vuosi 2012 Vuosi 2014 Vuosi 2015 Vuosi 2017

Kotitalo erottuu edukseen muista
kiinteistöalan lehdistä

Kotitalo ymmärtää hallituksen
jäsenen tiedontarpeita

Kotitalo tukee taloyhtiön arvon
säilyttämistä tai kehittämistä

Kotitalo on hyödyllinen lehti
hallitustyön kannalta



Odotukset lehden teemoista
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Lisärakentaminen

Remonttien rahoittaminen

Uudet sähköiset palvelut, asioiden
hoitaminen netissä

Yhteistyön kehittäminen
isännöinnin kanssa

Talous

Korjaushankkeet
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Mitä aiheita halutaan lukea jatkossa? 



LUKEMINEN: KUINKA USEIN, KETKÄ 
LUKEVAT, MITEN HYÖDYNNETÄÄN



Lukemiseen käytetty aika
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Keskimäärin 
Kotitaloa luetaan 

53 min 
2015: 48 min 
2014: 46 min



Lehden kierto muille

9%

31%

60%

0% 20% 40% 60% 80%

Ei vastausta

En

Kyllä

Säilytätkö Kotitalo-lehden?
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Kierrätätkö Kotitalo-
lehteä muille taloyhtiön 
hallituksen jäsenille?
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Lehti tulee kaikille hallituksemme
jäsenille

Useampi kuin kolme henkilöä

Kolme henkilöä

Kaksi henkilöä

Yksi henkilö

Kuinka monta henkilöä itsesi 
lisäksi lukee sinulle tulevaa lehteä?



Lehden hyödyntäminen
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keskusteluissa toisinaan esille 
Kotitalo-lehdessä käsiteltyjä 

aiheita/artikkeleita?
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Tiedot vastaajista
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SUOSITTELU: 
POIMINTOJA 
LUKIJAKYSELYN 
AVOVASTAUKSISTA



Suosittelu: miksi suosittelisit lehteä?
• ”Paljon hyödyllistä asiaa taloyhtiön yhteisten asioiden hoitamisesta ja päätöksenteosta.”

• ”Hyvin kirjoitettu lehti, ymmärrettävästi, laajasti eri asumiseen ja hallinnointiin liittyvistä ajankohtaisista
aiheista. On hyvää tietoa hallituksen jäsenille.”

• ”Lehden jokaisessa numerossa on jokin/joitakin ajankohtaisia artikkeleita, joita olemme jakaneet esim. 
taloyhtiömme ilmoitustaululle tiedoksi.”

• ”Lehden uudistus onnistui tosi hyvin!”

• ”Tämä on ainoa taloyhtiön asioihin oikeasti keskittynyt lehti.”

• ”Hyvää käytännön tietoa taloyhtiön hallinnointiin - lähes kaikki hallitusten jäsenethän ovat maallikkoja eivätkä
tunne esim. asunto-osakeyhtiölakia.”

• ”Mielestäni lehti on monipuolinen, artikkelit nasevat ja lehdessä käsitellään hyvinkin ajankohtaiosia asioita, 
sekä pienten että suurempien taloyhtiöiden näkökulmasta. Lakimiesneuvot ovat myös hyvät.”

• ”Lehti on paras alan lehti esim. hallituksen jäsenille. Olen lukenut alan lehtiä paljon ja pidän tästä eniten.”

• ”Ehdottomasti yksi parhaista kiinteistöalan lehdistä.”

• ”Lehdessä on paljon käytännön asioita, joita jokaisen hallituksen jäsenen pitää tietää tai ainakin tiedostaa, 
jotta asiat eivät ole luulon varassa. Helppo luettava - helppo tajuta.”



KOTITALO TUOTTAA SELKEÄÄ
LISÄARVOA LUKIJOILLEEN.



maria.halonen@isannointiliitto.fi
puh. 045 346 6050
www.isannointiliitto.fi

KYSY LISÄÄ KOTITALON MEDIARATKAISUISTA:

MARIA HALONEN
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